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  để f(x) liên tục tại điêm x0 = 1 thì a bằng?
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 Câu 6. Tìm 
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Câu 7. Cho 
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 Câu 10. Cho 
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Phần tự luận:
Câu 1: Tính các giới hạn sau: 
a) 
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Câu 2: Xét tính liên tục của hàm số sau trên R:
f(x) = 
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Câu 3: Chứng minh phương trình sau có nghiệm với mọi m:
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	: Tính các giới hạn sau: a) 
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	Xét tính liên tục của hàm số sau trên R:


f(x) = 
[image: image30.wmf]2

423

23

3

26

xkhix

xx

khix

x

-£

ì

ï

--

í

>

ï

-

î


xét x>3

   x<3

    x=3

kết luận
	0,25

0,25

1

0,5

	3
	Chứng minh phương trình sau có nghiệm với mọi m:
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THẦY TÚC
KIỂM TRA 1 TIẾT GIẢI TÍCH 11- GIỚI HẠN

Mã đề 301: 

I. Phần trắc nghiệm: (5 điểm) Học sinh khoanh tròn vào chữ cái đầu ý mà mình chọn trong mỗi câu dưới đây. Mỗi câu chỉ được chọn 1 ý (không dùng bút xóa, không gạch bỏ, chỉ khoanh mỗi câu 1 ý)

1/ (NB) Dãy số nào sau đây có giới hạn bằng 0?

A. un = n3

*B. un = 
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C. un = 
[image: image35.wmf]n

÷

ø

ö

ç

è

æ

2

3



D. un = 3

2/ (NB) Cho dãy số (un) có giới hạn bằng 2 và dãy số (vn) có giới hạn bằng  7. Kết luận đúng là:

A. lim(un + vn) = + ( 
B. lim(un.vn)=  - 14    C. lim(un - 2vn) = - 13
    *D. lim(vn - un) = 5

3/ (TH) Tính P = 
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4/ (NB) Tính M = 
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7/ (NB) Giới hạn nào sau đây bằng 0?
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9/ (NB) Cho hàm số 
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[image: image49.wmf]K

x

Î

0

. Khẳng định nào đúng trong các khẳng định sau:

A. (I) Hàm số y = 
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B. (II) Hàm số y = 
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*C. (III) Hàm số y = 
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D. Cả ba đáp án (I), (II), (III) đều đúng.

10/ (TH) Cho hàm số f(x) chưa xác định tại x = 0 và 
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II. Phần tự luận: (5 điểm)

1/ Tính các giới hạn sau: a) 
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2/ Cho hàm số 
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Tìm m để f(x) liên tục tại điểm x0 = 2

3/ Chứng minh rằng phương trình sau luôn có nghiệm với mọi giá trị của m:


(- m2 + 2m + 1)x4 - 7x2  + 3 = 0

CÔ CHÂU

Họ và tên:..............................................................Lớp.......
KIỂM TRA 1 TIẾT CHƯƠNGIV

I. Trắc nghiệm(5Đ)

Câu 1: Kết quả của  
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Câu 2: 
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Câu 3: 
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Câu 4: Tính tổng  
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Câu 5: Giới hạn của hàm số sau đây bằng bao nhiêu: 
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Câu 6:  
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Câu 7: Kết quả của 
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Câu 8: Tính 
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Câu 9: 
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Câu 10: Hàm nào trong các hàm sau có giới hạn tại điểm 
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II. Tự luận(5đ)-------------------------------------------
Câu 1: Tính các giới hạn sau:

a) 
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Câu 2: Tìm m để hàm số sau liên tục tại điểm
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Câu 3: Cho phương trình:
[image: image103.wmf]4sin5cos20
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Chứng minh phương trình luôn có nghiệm.

Đáp án trắc nghiệm:
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CÔ THỦY

BÀI KIỂM TRA HỆ SỐ 2 – GIỚI HẠN – HÀM SỐ LIÊN TỤC

Trắc nghiệm: Khoanh tròn vào đáp án đúng nhất
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 4. (NB) Tính 
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5. (TH) Giới hạn 
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6. (TH) Tính 
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7. (NB) Với k là số nguyên dương. Kết quả của giới hạn 
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9. (NB) Cho hàm số 
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. Xác định a để hàm số liên tục tại x = 2

 A. 
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10. (TH) Cho hàm số 
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Tìm 
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 để hàm số liên tục trên 
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Tự luận:

Bài 1.: Tìm các giới hạn sau: 

a/(TH) 
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Bài 2(VD) Tìm m để hàm số f(x) = 
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Bài 3 Cho phương trình 
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THẦY TUÂN
KIỂM TRA 1 TIẾT Thời gian làm bài : 45

ĐỀ 01 
I - TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm)

Câu 1: 
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Vậy : phương trình đã cho luôn có nghiệm với mọi giá trị của tham số m.
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